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Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η 

ένταξη στο ΕΣΠΑ του έργου της αποκατάστασης ΧΑ∆Α «ΒΟΥΚΟΛΙΑ» Ελάτειας του 

∆ήµου Αµφίκλειας - Ελάτειας, προϋπολογισµού  261.000 €. 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και 

χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, το έργο της αποκατάστασης ΧΑ∆Α «ΒΟΥΚΟΛΙΑ» Ελάτειας του 

∆ήµου Αµφίκλειας - Ελάτειας, µε προϋπολογιστώ 261.000 €, το οποίο συγχρηµατοδοτείται 

από την Ελλάδα και από το Ταµείο Συνοχής, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

«Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 -2013», και των δράσεων που έχουν  εκχωρηθεί 

στην Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Πρόκειται για ένα πολύ σηµαντικό έργο για τον ∆ήµο Αµφίκλειας – Ελάτειας, βάσει του 

οποίου θα πραγµατοποιηθεί η πλήρης περιβαλλοντική αποκατάσταση του συγκεκριµένου 

ΧΑ∆Α, έκτασης 14,39 στρεµµάτων. 

Οι παρεµβάσεις που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν αφορούν σε χωµατουργικές εργασίες 

διαµόρφωσης του ανάγλυφου, σε κατασκευή έργων τελικής κάλυψης, σε έργα 

µετεφροντίδας αποκατεστηµένου χώρου καθώς και σε λοιπά έργα (περίφραξη, πύλη εισόδου 

κ.τ.λ.).  

Η χρηµατοδότηση και υλοποίηση του συγκεκριµένου έργου εντάσσεται στον συνολικό 

σχεδιασµό της Περιφέρειας για την εξυγίανση του επιβεβαρυµµένου φυσικού περιβάλλοντος,  

τη δηµιουργία συνθηκών περιβαλλοντικής ασφάλειας και την ολοκληρωµένη προστασία της 

δηµόσιας υγείας. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισήµανε: «Εξασφαλίζουµε τη 

χρηµατοδότηση για την υλοποίηση ενός ακόµη σηµαντικού έργου αποκατάστασης ΧΑ∆Α στο 

∆ήµο Αµφίκλειας – Ελάτειας.  Στόχος µας είναι η µέγιστη κάλυψη των αναγκών των κατοίκων 

της Περιφέρειας σε παρεµβάσεις διαχείρισης απορριµµάτων. Υπογράψαµε την απόφαση 

ένταξης και χρηµατοδοτούµε µε 261.000 €, το έργο της αποκατάστασης του ΧΑ∆Α 

«ΒΟΥΚΟΛΙΑ» Ελάτειας, που θα συµβάλλει στην περιβαλλοντική βελτίωση συνολικά 14,39 

στρεµµάτων υποβαθµισµένης περιοχής. Το συγκεκριµένο έργο αποτελεί ένα ακόµη βήµα 



προς την επίτευξη της βασικής µας επιδίωξης για την πλήρη εξάλειψη των φαινοµένων µη 

αποκατεστηµένων ΧΑ∆Α στο σύνολο της Στερεάς Ελλάδας». 
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